
Ινδονησία 
                          Αύγουστος 2024 

Από Παρ. 9 έως  Κυρ. 25 Αυγ. (ή Σαβ 31 Αυγ. με την επέκταση) 

                                              

Το καλοκαίρι του 2024 ο ΕΟΣ Αθηνών σε συνεργασία με το ταξιδιωτικό γραφείο 
RELOAD TRAVEL οργανώνει για τα μέλη του, ένα μοναδικό ταξίδι ορειβασίας, 
περιπέτειας και εξερεύνησης  στη Νοτιοανατολική Ασία, στην Ινδονησία. 
Θα ανέβουμε σε κορυφές  3000 και 4000  μέτρων, θα κάνουμε πεζοπορίες σε 
εθνικά πάρκα, σε τροπικά βουνά και παραλίες, θα θαυμάσουμε την άγρια ζωή και 
βλάστηση των νησιών αυτών, θα εξερευνήσουμε  σπήλαια, μικρά νησιά και 

ποτάμια, θα 
ανέβουμε σε 
ενεργά ηφαίστεια 
και θα βουτήξουμε 
σε κοραλιογενείς 
υφάλους 
απολαμβάνοντας 
την πλούσια 
θαλάσσια ζωή και 
βέβαια θα 
επισκεφθούμε και 
περιηγηθούμε σε 
μοναδικά 
πολιτιστικά 
αξιοθέατα, μνημεία 

της Ουνέσκο και σε όμορφες παραδοσιακές αλλά και σύγχρονες πόλεις με 
χαρακτηριστική αρχιτεκτονική. 
Τέλος θα γνωρίσουμε τις ενδιαφέρουσες φυλές του Βόρνεο, τα  παραδοσιακά 
χωριά τους , την τέχνη, τη μουσική και τους χορούς τους. 
Στο ταξίδι αυτό όλοι μπορούν να λάβουν μέρος, ορειβάτες, πεζοπόροι και 
τουρίστες. 
Θα υπάρχει και μια 6ήμερη επέκταση στα νησιά Φλορες (+εθνικό πάρκο Κομοντο) 
και Μπαλι  με ανάλογο πρόγραμμα. 
Εναλλακτικά επίσης θα οργανωθεί μία 4ήμερη οργανωμένη διάσχιση με καγιάκ 
γύρω από το Μπαλί  με επίσκεψη μικρών τροπικών νησιών, θαλασσίων πάρκων 
και καταδύσεις. 
Η επέκταση αυτή, καθώς και η διάσχιση με καγιάκ θα πραγματοποιηθούν εφόσον 
υπάρξει εγκαίρως ικανός αριθμός συμμετεχόντων. 
 



 

 
 
 

ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ 
 

                  ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η ημέρα 

Σαβ 10 Αυγ.  
Άφιξη το απόγευμα στην πρωτεύουσα της Ινδονησίας, τη Τζακάρτα μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού και  μετά από πτήση 13 -14 ωρών. Σύντομη  βραδινή 
περιήγηση της εντυπωσιακής μεγαλούπολης.                                             ΤΖΑΚΑΡΤΑ                                                              

 2η ημέρα 

Κυρ.11Αυγ. 
Επιλογή προγράμματος. Οδική διαδρομή ως την πόλη Καρίτας, επίσκεψη με σκάφος 

του νησιού -ηφαιστείου Κρακατόα και πεζοπορία ή  ολοήμερη κρουαζιέρα στα 1000 

νησιά στη θάλασσα της Ιάβα. Επιστροφή στη                                                  ΤΖΑΚΑΡΤΑ 

3η ημέρα  

Δευτ. 12Αυ 
Πρωινή πτήση για Μακασσαρ στο νησί Σουλαουεζι (πρώην Κελεβη) στην 
Ανατολική Ινδονησία. Οδική διαδρομή και επίσκεψη της λίμνης Νταναου Τεμπε  
και των πλωτών χωριών της.  Άφιξη το βράδυ στο                                      ΡΑΝΤΕΠΑΟ  

4η ημέρα  

Τρ.13 

Αυγ.2024 

Θα έχουμε να διήμερο πρόγραμμα πεζοποριών, επισκέψεων σε παραδοσιακά 
χωριά, δράσεων στη φύση και πολιτιστικών εκδηλώσεων στην περιοχή της Τανα 
Τορατζα στο κεντρικό Σουλαουεζι. Την 1η ημέρα θα επισκεφθούμε χωριά βόρεια 
του Ραντεπαο, όπου θα θαυμάσουμε τα εντυπωσιακά σπίτια και αχυρώνες τους , 
τους κρεμαστούς και θολωτούς τάφους τους καθώς και τους χώρους τελετών και τις 
μεγαλιθικές κατασκευές τους. Η ορειβατική ομάδα θα ανέβει στην κορυφή του 
Γκουνουνγκ Σεσεαν (2150 μ.,6 ώρες). Το βράδυ επιστροφή στο                 ΡΑΝΤΕΠΑΟ                                                                                                                                                  

5η ημέρα  

Τετ. 14 

Αυγ.  

Συνέχεια των επισκέψεων στα χωριά νότια του Ραντεπαο, όπου θα δούμε τροπικές 
ορθοπλαγιές , εντυπωσιακά τοπία, κρεμαστούς τάφους, παραδοσιακά κτίρια,  
παραδοσιακές ασχολίες και γιορτές. Επιστροφή το βράδυ στο                  ΡΑΝΤΕΠΑΟ 

6η ημέρα  

Πεμ. 15Αυγ. 
Πρωινή αναχώρηση και διάσχιση του Νοτίου Σουλαουεζι. Επίσκεψη των καταρραχτών 
Μπαντιμουρουνγκ και των σπηλαίων Λεανγκ Λεανγκ με τις βραχογραφίες. Άφιξη το 
απόγευμα στο Μακασσαρ και επίσκεψη της πόλης.                                          ΜΑΚΑΣΣΑΡ 

7η ημέρα 

Παρ.  

16Αυγ. 

2024 

Πολύ πρωινή πτήση για την πόλη Λαμπουανμπατζο στο νησί Φλορες, ένα τροπικό 
παράδεισο. Αναχώρηση για τη 2ήμερη εξερεύνηση με σκάφος των νησιών 
Κομοντο, Ρινκα και Καλονγκ. Επίσκεψη της Ρίνκα, πεζοπορία για το βιότοπο των 
δράκων του Κομοντο και προαιρετικά καταδύσεις και snorkelling. Το βράδυ 
διανυκτέρευση  στο σκάφος.                                                                                        ΕΝ ΠΛΩ  

8η ημέρα 

Σαβ.17 Αυγ.  
Συνέχεια της εξερεύνησης  με σκάφος και επίσκεψη στα νησιά Κομοντο καταφυγίου 
των μοναδικών δράκων του Κομοντο και άλλων αγρίων ζώων και πτηνών. Πεζοπορίες, 
επίσκεψη χωριού σε στύλους και της κόκκινης παραλίας. Συνέχεια για το νησί Καλονγκ 
και το βράδυ επιστροφή στο                                                             ΛΑΜΠΟΥΑΝΜΠΑΤΖΟ                                                                                                   

9η ημέρα 

Κυρ.18 

Αυγ.  

Επίσκεψη των κλιμακωτών καταρραχτών Κουνκα Γουλανγκ και πεζοπορία. Το 
μεσημέρι επιστροφή στο Λαμπουανμπατζογια την πτήση για την Ιάβα και την πόλη 
Σουραμπάγια. Άμεση αναχώρηση για την όμορφη πόλη Μαλανγκ δίπλα στο εθνικό 
πάρκο των ηφαιστείων Μπρομο -Σεμερου                                                                                                                                    
ΜΑΛΑΝΓΚ 

10η ημέρα 

Δευ.19 Αυγ. 
 Πολύ πρωινή αναχώρηση  για το ηφαίστειο Γκουνουνγκ Μπρομο 2392 μ. Ανάβαση 
στην κορυφή πριν την ανατολή και κατάβαση. Επιστροφή στο Μαλανγκ και 
επίσκεψη Ινδουιστικού και Βουδιστικού ναού και φυτείας τσαγιού          ΜΑΛΑΝΓΚ.  



11η ημέρα 

Τρ. 20 Αυγ.    
Πρωινή αναχώρηση και διάσχιση της ανατολικής Ιάβας. Επίσκεψη των Ινδουιστικών 
ναών του Παναταραν και των ασβεστολιθικών σπηλαίων Γκουα. Άφιξη το βράδυ την 
ιστορική πόλη Σουρακαρτα (Σολο)  .                                                             ΣΟΥΡΑΚΑΡΤΑ  

12η ημέρα 

Τετ 21Αυγ 
Ημερήσια εκδρομή και ανάβαση του Γκουνουνγκ  Μεραπι 2911 μ. ενός από τα πιο 
ενεργά ηφαίστεια στον κόσμο ή εναλλακτικά επίσκεψη της Σουρακαρτα και του 
αρχαιολογικού χώρου στο Σανγκιραν , μνημείο της Ουνέσκο. Επιστροφή στη   
ΣΟΥΡΑΚΑΡΤΑ                                                                  

13ηημέρα 

Πεμ. 22Αυγ. 

 

Επίσκεψη του εκπληκτικού Μπορομπαντουρ, μνημείου της Ουνέσκο, ενός 
τεράστιου συγκροτήματος βουδιστικών ναών. 
Συνέχεια για τους Ινδουιστικούς ναούς του Πραμπαναν και το βράδυ άφιξη στη 
Γιογκγιακαρτα την ομορφότερη πόλη της Ινδονησίας, τη Γιογκγιακαρτα μνημείο της 
Ουνέσκο με εξαιρετικά αξιοθέατα.                                                      ΓΙΟΓΚΓΙΑΚΑΡΤΑ 

14ηημέρα 

Παρ.23 Αυγ. 
Ολοήμερη εκδρομή στο οροπέδιο Ντιενγκ με τα καταπράσινα κλιμακωτά 
ριζοχώραφα , τις απότομες πλαγιές , τις ηφαιστειακές λίμνες, τις ενεργές καλδέρες 
ηφαιστείων, τα θερμά λουτρά και τους κρυμμένους Ινδουιστικούς  ναός. Πεζοπορία 
και επισκέψεις και το βράδυ επιστροφή στη Γιογκγιακαρτα.                                                                 
ΓΙΟΓΚΓΙΑΚΑΡΤΑ 

15ηημέρα 

Σαβ.24Αυγ. 
Πρωινή ξενάγηση στα αξιοθέατα της πόλης, το εντυπωσιακό σύμπλεγμα παλατιών και 
πάρκων, τα μουσεία, την αγορά των πουλιών. Το μεσημέρι αναχώρηση με το τραίνο 
για την πρωτεύουσα Τζακάρτα . Άφιξη το βράδυ.                      ΤΖΑΚΑΡΤΑ  

16η ημέρα 

Κυρ.  25 

Αυγ.  

Ολοήμερη επίσκεψη των αξιοθέατων της Τζακάρτα και αργά το βράδυ μεταφορά 

στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. Άφιξη μέσω ενδιάμεσου σταθμού στην 

Αθήνα νωρίς το πρωί της Δευτέρας.                                                 ΤΕΛΟΣ                                                                                                                                                              

 
Δευτ. 26 Αυγ  

 
 
 
Τρ. 27 Αυγ 

 
 
 
Τετ. 28 Αυγ  

 
Πεμ. 29 Αυγ  

 
 
Παρ. 30 Αυγ  

 
 
Σαβ 31 Αυγ  

ΕΠΕΚΤΑΣΗ στο ΜΠΑΛΙ 
Πρωινή  πτήση για το νησί Μπαλί. Αναχώρηση και επίσκεψη των εντυπωσιακών 
Ινδουιστικών ναών Πουρα Κεσεχ και  Πουρα Μπεσακιχ , του σημαντικότερου ναού 
του Μπαλι στις πλαγιές του βουνού Γκουνουνγκ Αγκνουνγκ (3142 μ.). Συνέχεια για 
τις ορεινές λίμνες Νταναου Μπραταν και Νταναου Μπουγιαν.                                                                    
ΚΑΝΤΙΚΟΥΝΙΝΓΚ  
Η ορειβατική ομάδα πολύ πρωινή αναχώρηση για τη μονοήμερη  ανάβαση της 
κορυφής του ιερού βουνού  Αγκουνγκ του ψηλότερου του Μπαλί (3142 μ.) . Η 
πεζοπορική τουριστική για τον οδικό γύρο του βορειοδυτικού νησιού, τη 
Σινγκαρατζα, δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του νησιού, τις φυτείες καφέ και βανίλιας ,  
τα μανγκρόβια δάση του εθνικού πάρκου Μπαλι Μπαρατ.  Συνάντηση με την 
ορειβατική ομάδα και επιστροφή το βράδυ στο      ΚΑΝΤΙΚΟΥΝΙΝΓΚ                                    
Οδική διαδρομή με πεζοπορίες και επίσκεψη των κλιμακωτών ορυζώνων στο 
Τζατιλουιχ, μνημείο της Ουνέσκο, του ιερού ναού Πουρα Λουχουρ, του κρατήρα 
Πενελοκαν και το βράδυ άφιξη στο τουριστικό θέρετρο                           ΣΕΜΙΝΥΑΚ 
Οδική διαδρομή και επίσκεψη της πρωτεύουσας Ντενπασαρ, των εντυπωσιακών 
Ινδουιστικών ναών Πορα Ταμαχ Αγιουν και Πουρα Ταναχ Λοτ , των  κλιμακωτών 
ορυζώνων στο  Ταμπαναν, του πάρκου πτηνών και ερπετών, της πανέμορφης 
κωμόπολης Ουμπουντ , πολιτιστικού κέντρου του νησιού και του ναού Πουρα 
Ουλου Ουατου. Επιστροφή στο  ΣΕΜΙΝΥΑΚ                                                        
Επίσκεψη κοντινών γραφικών αξιοθέατων και θαλάσσιες δραστηριότητες. 
Προαιρετικά καταδύσεις, snorkelling ή θερμά λουτρά.                                                                                                                                                                                         
ΣΕΜΙΝΥΑΚ 
Τελευταία ελεύθερη μέρα στο Μπαλί. Αργά το απόγευμα μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής, μέσω ενδιάμεσου σταθμού στην Αθήνα. 
Άφιξη το πρωί της Κυριακής 1 Σεπτεμβρίου.                  ΤΕΛΟΣ 

 

 
 
 

 

 



           
 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ  16, 17 ή 22 ημέρες  

ΧΩΡΕΣ  ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ 

ΠΟΤΕ                                     Από Παρ. 9 έως  Κυρ. 25 Αυγ. (ή Σαβ. 31 Αυγ. 

με την επέκταση) 
ΠΤΗΣΕΙΣ  Αθήνα-Τζακάρτα--Αθήνα ή Αθήνα – Μπαλί - Αθήνα 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ              4 η 6 εσωτερικές πτήσεις 
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ  Με σύγχρονα, άνετα, κλιματιζόμενα πούλμαν.  

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ Σε ξενοδοχεία 3* ή 4* σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό. 

ΚΟΣΤΟΣ   (εκτιμώμενο) 2600 € το 16ήμερο ή  17ήμερο πρόγραμμα. 

                                               3200 € το 22 ήμερο πρόγραμμα  

                                               Οι τιμές θα οριστικοποιηθούν αρχές Mαΐου και 
εξαρτώνται από την αεροπορική εταιρεία που θα 

πετάξουμε, από την διαθεσιμότητα θέσεων και  
                                               από την ημερομηνία που θα γίνει η κράτηση και θα 

δοθεί η προκαταβολή. 

ΤΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσεως μετ' 

επιστροφής, φόρους αεροδρομίων, όλες τις 

διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* ή 4 * σε δίκλινα 

δωμάτια με πρωινό,  όλες τις μεταφορές με πούλμαν, 

βαν και πλοιάρια,  τις μεταφορές για τις αναβάσεις 

των βουνών, τις διαδρομές στα εθνικά πάρκα, 

οδηγούς βουνού όπου χρειαστεί, ξεναγήσεις, 

ταξιδιωτική ασφάλιση, φιλοδωρήματα, χάρτες και 
έντυπα και δυο αρχηγούς-συνοδούς του ΕΟΣ Αθηνών. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ Γεύματα και δείπνα, εισόδους σε μουσεία, ιστορικούς 

χώρους και εθνικά πάρκα, συμμετοχή σε άλλες 

δραστηριότητες επιλογής (βαρκάδες, ράφτινγκ, 

ποδηλασία, τελεφερίκ, τουρ με τζιπ, κλπ), διαφορά  

τιμής μονόκλινου, προσωπικά έξοδα , έξοδα βίζας. 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ             Ταξιδιωτικό γραφείο   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤ.            Ελάχιστος 20 άτομα 
 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : Στο email του συλλόγου eosathinon@yahoo.gr    

δηλώνοντας το ονοματεπώνυμό σας, τον αριθμό του κινητού σας και το σύλλογο 

mailto:eosathinon@yahoo.gr


στον οποίο ανήκετε (αν ανήκετε σε κάποιον). Επίσης στο τηλ. 2103212355 από 
Τρίτη έως Παρασκευή 5 – 8 μ.μ. 
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας που εξασφαλίζεται με τη πληρωμή 

προκαταβολής. Η πρώτη δόση  είναι 700 € μέχρι τις  20 Μαρτίου και το υπόλοιπο 

ποσό σε 2 δόσεις ακόμη. Τα ποσά αυτά θα κατατεθούν σε λογαριασμό του 

ταξιδιωτικού γραφείου, ο οποίος θα δοθεί στους συμμετέχοντες από τον αρχηγό. 

 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Θα γίνουν 4  συναντήσεις για αναλυτική             

ενημέρωση και γνωριμία των ταξιδιωτών 
 
  Η πρώτη συνάντηση των συμμετεχόντων θα γίνει την 

Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου  στις 7.30 μ.μ. στα γραφεία 

του ΕΟΣ Αθηνών.  

                                               Επίσης όσοι δηλώσουν συμμετοχή θα ενημερώνονται 
τακτικά με email για ότι νεώτερο προκύψει. 

ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ  Πρέπει να είναι έγκυρο και να μην λήγει εντός του 

2024. 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΟΥΣ Για να συμμετέχει κάποιος πρέπει να είναι μέλος του 

ΕΟΣ Αθηνών, η άλλου συλλόγου μέλους της 

Ομοσπονδίας η να γίνει μέλος. Για να γίνετε μέλη 

απευθυνθείτε στη γραμματεία του ΕΟΣ Αθηνών 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ Θα γίνουν 4 προαιρετικές αναβάσεις, σε κορυφές 

3000 μ. ημερήσιας διάρκειας στην Ιάβα, το 
Σουλαουέζι και το Μπαλί. 

 ΕΠΕΚΤΑΣΗ                          Η  προαιρετική επέκταση θα είναι 6 ημερών στο 

Μπαλί με επιπλέον κόστος (που περιλαμβάνει και τις 

2 εσωτερικές πτήσεις) και θα γίνει στο τέλος του 
βασικού προγράμματος. 

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΑ            Υπάρχει η επιλογή να μην ακολουθήσει κανείς το 

πρόγραμμα της 1ης εβδομάδας στο Σουλαοέζι και να 

πετάξει κατευθείαν στο νησί Φλόρες, όπου θα 
συναντήσει το γκρουπ και θα ακολουθήσει το 
πρόγραμμα της 2ης εβδομάδας στην Ιάβα και την 
επέκταση στο Μπαλί. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΓΙΑΚ        Εναλλακτικά θα γίνει στο αρχιπέλαγος των νησιών 
Ρατζα Αμπατ στη Δυτική Παπούα ένα οργανωμένο 
4ήμερο πρόγραμμα διάσχισης με καγιάκ με επίσκεψη 
θαλασσίων πάρκων και μικρών τροπικών νησιών 

                                                

 



         
 
 

                     
 
 

       
 
 

    
 
 



            
 

 


